



Ajkai Szó

30. évfolyam, 13. szám

A város lapja

2017. április 21., péntek



A HÉT EMBERE

MEZŐ JÁNOSNÉ

„Kivirágzott” a tojásfa



Az egész város megmozdult és sajátjának érezte a fadísztést

(Fotó: Futó)

Gurultak a piros fajtások, életre keltek a papír bárányok és színes köntösbe bújt a gesztenyefa az Agórán, ahol a VMK munkatársai és segítők gyermekprogramokkal, illetve tojásfa-díszítéssel örvendeztették meg a családokat április 13-án délelőtt tíz órától.

Sok család telepedett le a kézműves asztaloknál, ahol díszbárányt, pipit, szövetpapír nyulat, húsvéti képeslapot és dekupázsolt tojást készíthettek, valamint tájékozódhattak a húsvéti népszokásokról.

A kreatívkodás után a gyerekek egyik játéktól a másikig futottak, hogy kipróbálhassák a tojás-tekét, a ludakra törté-

nő kalapdobálást, a kis ütőkkel a tojás-golfot és a többi faszerkezetet, ahol nemcsak az ügyességnek, hanem a logikának is fontos szerep jutott. Közben szinte folyamatosan sorban álltak kicsik és nagyok egyaránt, hogy egy-egy, vagy akár egy kosárnyi tojással/díszrel töltsék meg a tojásfának átminősített gesztenyefa

ágait. Kortól függetlenül mindenki élvezte, hogy létrára mászhat és elhelyezheti a számára legszebb, többnyire saját készítésű alkotást a fán, amit folyamatosan kattogó fényképezőgépekkel örökítettek meg kollégáink.

Futóné Paksa Tünde, a tojásfa díszítés egyik ötletgazdája lapunk kérdésre elmondta, hogy számtalan különböző technikával megvalósított – például festett, horgolt, laminált vagy varrt – tojás és dísz került fel a város tojásfájára, megmutatva a lakosság kreativitását és azt a fajta összefo-

gást, ami Ajkát az utóbbi időben egyre inkább jellemzi.

A kezdeményezés már tavaly is sikeres volt, ám szerencsére idén sem lehet okunk panaszra, hiszen az egész város megmozdult és sajátjának érezte a fadísztést, miután meghirdettük a közösségi portálon. A hagyományos tyúktojásokon, illetve műanyag társaikon túl Ajka címeres kacsatojást és más különlegességeket is hoztak a látogatók, amelyek közül kitért az ajkarendeki Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda és a Pataktéri Óvoda gyűjteménye. A rendeki óvodások papír tojásokat készítettek, amelyeket lamináltak, hogy az időjárás ne tegyen tönkre az alkotásokat. Ajkai társaik pedig dekupázs technikával vontak be kindertojás belsejét, de került a fára horgolt és bőrből készült remekmű is – számolt be a részletekről Futóné Paksa Tünde. Kiemelte, hogy az Ajkarendekért Egyesület a tavaly felajánlott strucctojást átfestette, amely most új színekben pompázik ismét a fa tetején. A Csingervölgyért Egyesület pedig egy nagy lufiból kreált tojást, de hungarocellból készült darabokkal is találkozhatnak az érdeklődők. A tojásfát húsvét után szedik le a szervezők.

Lang Gusztáv-díjjal ismerték el az Ajkai Diabétesz Klub és egyben Mező Jánosné klubvezető sok éves, egészségmegőrzésre irányuló tevékenységét a közelmúltban Budapesten. A jutalom a legjobb helyre került, hiszen Rózsika néni és csapata tényleg mindent megtesz azért, hogy felhívja a figyelmet az egészségtudatos életmódra.

Az Alapítvány a Cukorbetegkért kuratóriuma olyanokat tisztel meg évente egyszer a díjjal, akik a cukorbetegség valamely közösségének megteremtésében, annak működtetésében, a diabéteszrel élők oktatásában, életminőségének javításában kiemelkedő eredményeket értek el eddig, így példát mutatnak a mostani és későbbi diabéteszrel élő nemzedékek számára.

Az ajkai klub rendszeresen szervez prevenció előadásokat a városban, szerdánként pedig vércukor- és vérnyommérést tartanak a Civil Házban, hogy segítsenek a betegségek elkerülésében a lakosságnak.

Minden évben ősszel salátadélután is hirdetünk, ahol az érdeklődők meg is kóstolhatják a friss és finom ételeket. November 14-én pedig a Diabétesz Világnap keretében tájékoztató, felvilágosító előadásokkal és kulturális programokkal készülünk, hogy felhívjuk a figyelmet a téma fontosságára. Idén idegyógyász és érsebész is érkezik majd – tájékoztatta lapunkat Mező Jánosné, aki szerint az elismerés remek visszajelzés a klubnak, hogy amit csinálnak, az hasznos és jó.

(Fotó: Györkös)

Húsvét, a legnagyobb ünnep



A Jézust jelképező húsvéti gyertya meggyújtása, ez visz fényt a templomba

(Fotó: Györkös)

Bár a karácsonyt látványosabban, ajándékokban gazdagabban ünnepli a világ keresztény kultúrkörébe tartozó része, ám a hitüket szorgalmasan gyakorló keresztények tudják, hogy az ekkor megtörténtek jelentik a csúcspontját Jézus értünk végzett földi munkálkodásának. A húsvétot akár a megváltás ünnepének is nevezhetnénk, jobban kifejezi e napok igazi jelentőségét.

Az ajkai keresztény egyházok közösségei is testben böjttel, de ami fontosabb lélekben is felkészültek az ünnepnapokra, amelyek a nagycsütörtöki misék és istentiszteletek megtartásával kezdődtek el. Felekezetenként vannak ugyan különbségek a szertartásokban, de elsőként mindenütt a bűnbánat kapott most is kiemelt szerepet amiatt, hogy méltóképpen fordulhasson az ember Megváltójához, köszönetet mondva áldozatáért. Erről szólnak még elsősorban a nagypénteki és nagyszombati istentiszteletek is.

Megindultan a szenvedésekre gondolnak a hívek, amelyeket Krisztus elszenvedett, de tudva azt is, hogy kínhalála győzelem az örök halál felett. Mert a keresztre vitte fel a bűneinket, amelyekért elszenvedte a halált, majd a sírba szálltak vele, és azoké ott is maradnak örökre, akik hiszik mindezt, és követik Jézus tanításait. A katolikusoknál már szombaton este felgyúlnak a fények, megszólalhat az orgona hangja és feltámadási körmenet is dicsőíti az Urat, amiért fiát adta értünk. Vasárnap és hétfőn a protestáns felekezetek is úrvacsorás istentiszteleteket tartottak a feltámadt Jézus dicsőségére. Akik elegendő időt fordítottak az ünnepnapokon a felekezeteik által nyújtott lehetőségeken keresztül is a hitük mélyítésére, azok megszabadulhattak a világunk által ránk rakott terhektől, és átérezhették a Teremtő soha nem szűnő szeretetét gyermekei iránt.

Peternics Mihály

Nyílnak a nárciszok és a teraszok

A tavasz egyik jele, hogy a kerti növények mellett a vendéglők, cukrászdák teraszai is kinyílnak. Sokaknak akkor kezdődik a tavasz, amikor az évben először elnyalogatják a fagyit a napfényes utcán sétálva, esetleg kehelyben a teraszon.

A téli bezártság után sokkal finomabb az a krémes, amit egy zöldellő parkra néző teraszon fogyasztunk, miközben nézzük a rügyező fákat. Ajkán, főként a belvárosban, teraszos hely is bőven akad. A Mackó cukrászda előtti asztalok jó időben szinte mindig foglaltak. Az iskolából hazafelé tartó diákok egyik kedvelt helye, ahol egy fagyit elfogyasztása közben megbeszélhetik az órákon történeteket. De leülnek férjek is, akik a parkolóban várnak a vásárló feleségükre. Ha az asszony ruhát vagy illatszert venni ment, akár háromszor is sorba lehet állni egy jó nagy adagért. A fagyiból és sütiből nagy a választék, az árak sincsenek elszállva, egy középiskolás a zsebpénzéből is megengedheti magának.

Kicsit odébb, a sétálóutcán már válogatni is lehet a teraszok közül. A lángosozó elé is tettek ki asztalokat és székeket. Ha sok a vendég, szükség is van rá, hogy elférjenek. A



Az óvárosban lakók vagy az arra sétálók már gyakran kiülnek a cukrászda teraszára

(Fotó: Györkös)

La Rosa teraszát most, amikor még változékony az időjárás, sátor védi. Ott főleg baráti társaságok találkoznak, vagy az üzleti ügyeik megbeszélésére ülnek be. Fogyaszthatnak kávé, teát, üdítőt, mindenből van bőven választék. Mellette a Pronto pizzériánál faasztalok és padok várják a vendégeket. A padokra napközben párnákat tesznek, hogy kényelmesebb legyen. Ebédidőben a környéken dolgozók mennek ebédelni, többnyire menüt

esznek. Ekkor bizony jó, hogy ki is lehet ülni. Télen nagyon szűkös a belső tér. Délután pedig a pizzázni, hamburgerezni vagy csak valamit inni akarók mennek. A teljes benti kínálat elérhető kint is.

A Hélios cukrászda is ilyenkor még félig téli, sátor védi a sütire, üdítőre, kávéra külső és belső nagy teraszára is sokan kiülnek foglalkozások előtt, mozira vagy programra várva. Ott nincs kinti felszol-

gálás, ki kell vinni az ételt vagy italt, de ez senkit sem zavar. A bő választék mellett még az is előnye a helynek, hogy csaknem minden itt a legolcsóbb.

A Marcipán cukrászda tere nyíló bejárata elé is már kitétték a székeket és az asztalokat. Az óvárosban lakók vagy az arra sétálók gyakran kiülnek a teraszra, ahol a finom fagyit vagy süti mellé élménynek a természet közelségét és a madarak csicsérgését kapják.

(tisler)

